


Hean:
*00PA308AMENbHAA:
*BBECTU MOHITHE CMEKHBIX M BEPTUKAILHBIX YIJIOB;
*PACCMOTPETDH JI0KA3ATEIBCTBO TEOPEM O CMEKHBIX U
BEPTUKAJIbHBIX YINIaX;
*[I0Ka3aTh WX MPUMEHCHHE MIPHU PEIICHUHN 3a0a4;
*DA36UBATIOU4AS. PA3BUBATh YMCHUS BBISBIATh
3aKOHOMEPHOCTH, JieIaTh 0000IICHUS 1 BEIBOIbI;
*6OoCnumamesibHas. BOCIIUTHIBATh Y 00YJaIOIINXCS
CTPEMIJICHHE CaMOCTOSTEIILHO PEIIaTh OCUJIBHBIC
yueOHbIC IPOOJIEMBL.
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OnpeneneHune 1.
[1Ba yrna, y KOTOpbIX ogHa CTOpOHa obulas, a

OBe Opyrne aBnsarTcA NPoaoSKEHNAMN ogHa
OpYron, Ha3bIBalOTCH CMEXHbIMM.
CMA n AMK - cmexHble.
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[Oan yron ABC. HayeptuTte yron, CMeXHbIn C
OaHHbIM yrnoM. CKOMbKO Taknx YrrioB MOXKHO
NOCTPOUTL?
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Teopema 1.
CyMMa CMEXHBIX YIJIOB
paBHa 1380°.
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Ha pucynke npsimbie AB u KM niepecekarorcs

B Touke O Tak, 4yro yrojg AOM = 35°.
Hangnre yriert AOK n KOB.
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¢ AMK u CMB - BepTuKaIbHBIE

C B

Onpenenenue 2
JIBa yria Ha3bIBalOTCS BEPTUKAIBHBIMU, €CJIU CTOPOHBI
OJIHOTO yIVIa SIBJIIFOTCS TIPOAOJIKEHUSAMUA CTOPOH APYTOTO.



PelLueHune:

e AOM n AOK - cmexHble
AOK = 180° - 35°= 145°
e AOK un BOK - cMmexHble
BOK = 180° - 145° = 35°.
[MTonyynnun, yto AOM = BOK,
npuyem
OHU BEPTUKATIbHbIE.



Teopema 2.

BepTnkanbHbIe yrmbl
PaBHbI.
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Ne1, Ne 3,
Ne4(1)

IlomallHee 3agaHue.
.14, Ne2,4(3),I1.15, Ne11



